СПРАВКА

Профилактическая неделя: « Единство многообразия»  с 11.11 по 15.11.2024 года в МКОУ Кундуйская СОШ  прошла неделя профилактики экстремизма и терроризма «Единство многообразия», которая приурочена к Международному дню толерантности 16.11.2024

Цель недели: формирование нравственных ценностей подрастающего поколения; формирование таких ценностей, как жизнь, гражданственность, достоинство, безопасность, равенство прав и свобод, законопослушность, милосердие. Формирование и развитие у учащихся отрицательного отношения к экстремистским проявлениям.
В рамках недели были организованы и проведены следующие мероприятия:
1.Среди обучающихся 1 - 9 классов был организован конкурс рисунков «Мы за мир"
2. Для обучающихся 1 - 4 классов прошла игра - тренинг «Мы все разные, но мы вместе».
Цель игры-тренинга: формирование толерантного отношения друг к другу,
понимания важности передачи эмоциональных связей,опыта толерантного поведения. 3. Для обучающихся 5, 6 класса прошёл классный час "Уважаю себя, уважаю других", результатом которого стало заполнение доски пожеланий.
Мероприятия, проведенные в рамках профилактической недели «Единство многообразия», помогли учащимся школы понять, что мы живем в одном обществе, что вокруг нас тысячи, миллионы, миллиарды людей, что у каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели.
Обучающиеся закрепили умение выходить из конфликтных ситуаций.
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